
 

 

                                                  AGJENCIA KOMBËTARE E PROVIMEVE 

 

P R O V I M E T  K O M B Ë T A R E  T Ë  A R S I M I T  B A Z Ë 
 

SKEMA E VLERËSIMIT 

Lënda: Gjuhë Gjermane (Niveli A2) 

LÖSUNGEN: A2 

AUFGABE ANTWORT PUNKTE 

1       A 1 

2 B 1 

3 B 1 

4 D 1 

5 B 1 

6       C 1 

7 D 1 

8 etwa, ungefähr 1 

9 ….seit er Formel -1- Weltmeister ist. 1 

10 Man kann mit Musik (und Sport) am meisten Geld verdienen. 1 

 

11 

mehrere Möglichkeiten: 

- Lady Gaga verdient am meisten; 

- Philip Lahm verdient weniger als Lady Gaga. 

 

           2 

 

12 

1) was        2) den      3) Welches     4) schwarze 

             5) dem        6) mir        7) Hemd         8) Kette 

 

           8   

13 C 1 

14 B 1 

15 D 1 



16 D 1 

17 C 1 

18 B 1 

19   mit  1 

20  Ich bin schwimmen gegangen. 1 

21  Wir gingen auf den Sportplatz. 1 

 

22 

a) dich 

b) euch 

c) uns 

 

3 

 

 

23 

a) 2     

b) 4 

c) 3 

d) 1 

          

 

            4 

 

 

24 

a) …. weil sein Fuß  verletzt ist. 

b) …. weil er eine sechs in Chemie hat . 

c) ….weil sie auf eine Party geht. 

d) …. weil Ein Film von Charlie Chaplin läuft. 

 

 

 

  4 

 

25. Hinweise: In dieser Fertigkeit wird der Schüler für die folgenden Bereiche bewertet: 

 den Inhalt (anhand der vorgegebenen Aspekte)                 2 Punkte 

 die Organisation des ganzen Themas      2 Punkte 

 den Wortschatz         2 Punkte 

 die Grammatik          2 Punkte 

 die Rechtschreibung         2 Punkte 

            

 

 
INHALT 
(25/A) 

 
ORGANISATION (25/B) 

 
WORTSCHATZ (25/C) 

 
GRAMMATIK (25/D) 

 
RECHTSCHREIBUNG (25/E) 

 
DIE 

GESAMTE PUNKTE 

 
2 PUNKTE 

 
2 PUNKTE 

 
2 PUNKTE 

 
2 PUNKTE 

 
2 PUNKTE 

 
10 PUNKTE 

      


